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Ενθρόνιση Ηγουμένης στην Ι.Μ. Αγίας Μακρίνας 
Μπουκόμπας Τανζανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αλεξανδρείας 
κ. Θεοδώρου η πρώτη Εβδομάδα της θεαρέστου νηστείας της 
Μ. Σαρακοστής ήταν πλήρης πνευματικής ανατάσεως και 
πλούσιας χάριτος Θεού για την Ιερά Γυναικεία Μονή Αγία 
Μακρίνας της Επισκοπής Μπουκόμπας.

Ο Θεοφ. Επίσκοπος Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομος κατόπιν προτάσεως του 
πνευματικού της Μονής Αρχιμ. Αποστόλου Αποστολάκη, προέβη στην πνευματική 
τακτοποίηση των αδελφών της Μονής.

Οι αδελφές έχουν έλθει από την Ιεραποστολική Μονή Θεογεννήτορος της Κρήτης, 
αφού στελέχωσαν άλλες δύο Μονές στην Κένυα και στην Νότια Αφρική. Έγιναν 
λοιπόν κουρές των δύο μοναστριών Θεοδώρας και Νεκταρίας και η ρασοφορία της 
ιθαγενούς Παισίας. Στη συνέχεια η Αδελφότητα εξέλεξε Ηγουμένη την Μοναχή 
Θεοδώρα. Στις 27/3 κατά την Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία τελέσθηκε η 
ενθρόνιση της Ηγουμένης Θεοδώρας προς μεγάλην ευφροσύνην του Επισκόπου, 
του πνευματικού, των μοναχών και των φίλων της Μονής.
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Όλα αυτά τα γεγόμενα μαζί με τις μακρές Ακολουθίες της Μεγάλης Σαρακοστής, 
την ολοήμερη νηστεία και την καθημερινή τέλεση της Προηγιασμένης από τον 
Επίσκοπο ήταν μια αληθινή πνευματική πανδαισία. Η Μονή της Αγία Μακρίνας 
Μπουκόμπας κτίσθηκε επί Επισκόπου Ιερωνύμου, από τον μακαριστό Μητροπολίτη 
Αργολίδος Ιάκωβο. Οι Μοναχές αυτές βρίσκονται στην Μονή Αγ. Μακρίνας από το 
2017, κατόπιν προσκλήσεως του Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ. Θεοδώρου και η 
αδελφότητα αποτελείται από 4 μοναχές.

Οι μοναχές τα 9 αυτά χρόνια εργάσθηκαν με πολύ κόπο να ολοκληρώσουν τους 
χώρους της Μονής με την βοήθεια εθελοντών συνεργατών από την Κρήτη. Έτσι 
ελπίζουμε ότι η Μονή εκεί στην δυτική όχθη της λίμνης Βικτώριας, κτισμένη σε 
ένα πανέμορφο μέρος, θα αποτελέσει πνευματικό φάρο για την Ανατολική Αφρική, 
και θα έλθει να ενισχύσει το Ιεραποστολικό έργο της Ιεράς Επισκοπής Μπουκόμπας 
και Δυτικής Τανζανίας.

Οι δε 4 Μονές της Επισκοπής Μπουκόμπας, 2 Γυναικείες και 2 Ανδρικές, με 
συνολικά 40 μοναχούς, αποτελούν πολύτιμα πετράδια στην μίτρα του Πατριάρχου 
μας κ. Θεοδώρου και καύχημα για το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας. Ο Ορθόδοξος 



Μοναχισμός που γεννήθηκε στην Αφρική, επανέρχεται και ξαναζεί σ’αυτήν!














